
Омске возбуждено уголовное дело о мошенничестве и злоупотреблении должностными полномочиями при строительстве школы

Следственным управлением СК России по Омской области возбуждено уголовное дело в отношении должностных лиц Министерства строительства Омской области и бюджетного учреждения «Омскоблстройзаказчик», подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), а также сотрудников подрядных организаций, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По версии следствия, в 2022 – 2023 гг подозреваемые, действовавшие при исполнении государственного контракта на строительство общеобразовательной школы в г. Исилькуле, совершили ряд противоправных действий, в результате которых из бюджета Омской области было похищено 58,5 миллионов рублей из перечисленных подрядчикам в качестве аванса 381,5 миллиона рублей. Кроме того, вследствие умышленных действий подозреваемых стоимость строительства объекта в интересах третьих лиц была увеличена на 64 процента, что влечет дополнительное расходование бюджетных средств, нарушаются сроки сдачи школы в эксплуатацию, поскольку готовность здания в настоящее время не превышает 39 процентов. По мнению следствия, действиями подозреваемых существенно нарушены интересы общества и государства, а также права граждан на обеспечение доступного школьного образования.

В настоящее время следователями по месту работы и жительства фигурантов проведены обыски, выемки, изъята документация, проводятся допросы и иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и конкретных виновных лиц.

видео УМВД России по Омской области

02 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1835944>

